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Oldenburger Grillente
roh, ca. 2,2 kg Stücke,  6 Stück im Karton  

Art.-Nr. 750333

Servier- 
vorschlag

Wir wünschen
Ihnen

fröhliche Feiertage

HKL A, ca. 2,0 kg Stücke,

6 Stück im Karton

Art.-Nr.  
750335

Grillente
HKL A, ca. 2,2 kg Stücke, 

6 Stück im Karton

Art.-Nr. 750330
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Gültig vom 20. November bis zum 31. Dezember 2023
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argentinische
Unterschale  
ohne Rolle
grain fed, ca. 20 kg  

im Karton

Art.-Nr. 220830

Abbildungen  
ähnlich!

Ochsen-Backen 
aus Irland, 2 Stück  

im Beutel,  

Beutel ca. 4 kg

Art.-Nr.  
220780

Iberico Karree
Rippen freigeputzt, ca. 2 kg Stücke  

Art.-Nr.  
110320

Iberico Lachse
ca. 2 kg Stücke  
Art.-Nr. 110300

ca. 6 kg im Karton 

Art.-Nr. 110410

Iberico  
Schweinebäckchen

Abbildungen  
ähnlich!

Iberico Schweinefilet
immer zart und saftig, mit  

infiltriertem Fett, intensiver und  

unverwechselbarer  

Geschmack, echtes Aroma,  

5 kg im Karton

Art.-Nr. 110325
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Rehkeule 
mit Knochen
ca. 1,5 – 2 kg Stücke

Art.-Nr. 630200

ca. 3 – 5 kg Stücke

Art.-Nr.  
630321

Wild- 
schwein- 
keule  
mit Knochen

neuseeländischer
Hirsch 4er-Schnitt 
14 kg im Karton

Art.-Nr.  
630101

neuseeländische
Hirschkeule  
ohne Knochen
ca. 7 kg Stücke

Art.-Nr. 630322

Abbildung ähnlich!
Abbildung  

ähnlich!

neuseeländischer
Hirschrücken  
ohne Knochen

ca. 2,5 kg Stücke

Art.-Nr. 630326

Hirsch-Gulasch
1a-Qualität, handgeschnitten,  

2,5 kg Beutel

Art.-Nr.  
630336
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lat.: sebastes alutus, ohne Haut, 

20% Glasur, 160 – 220 g Stücke, 

5 kg Karton

Art.-Nr.  
2080220

Rotbarschfilet  natur

Servier- 
vorschlag

Wolfs- 
barschfilet  
mit Haut
lat.: dicentrarchus labrax, 

20% Glasur,

ca. 120 – 160 g Stücke,  

5 kg Karton

Art.-Nr.  
2080226

Serviervorschlag

Riesen- 
garnelen  
roh, geschält, 26/30
lat.: penaeus monodon,

20% Glasur, 10 x 1 kg Beutel

Art.-Nr. 2040961

roh,  

10 x 1 kg Beutel  

im Karton

Art.-Nr.  
2040120

Riesengarnelen    
16/20, mit Kopf  
und Schale

Lachsseiten    
mit Haut
lat.: salmo salar,  

aus Aquakultur,  

Trimm C, einzeln vac.,  

1,0 bis 1,8 kg Stücke

Art.-Nr.  
2040130

Zanderfilet  natur
lat.: stizostedion lucioperca, 

aus Binnenfischerei

ca. 230 –  

300 g Stücke,  

Karton à 5 kg

Art.-Nr.  
2040930

ca. 170 –  

230 g Stücke,  

Karton à 5 kg

Art.-Nr.  
2040934

ca. 120 – 170 g Stücke,  

5 kg Karton

Art.-Nr. 2040982

800 g + Stücke,  

Karton à 10 kg

Art.-Nr.  
2040933
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aus Greetsiel, 

1 kg Atmopack

Art.-Nr. 2111154

frisches
Nordsee- 
krabbenfleisch 

geräuchertes
Forellenfilet 
ohne Haut, aus Aquakultur,  

vakuumverpackt,

500 g Packung

Art.-Nr.  
2180999

in Scheiben geschnitten, 

Aquakultur aus Norwegen,  

vakuumverpackt, 

ca. 1 kg Packung

Art.-Nr.  
2180996

norwegischer
Räucherlachs 

norwegischer  
Graved Lachs 
in Scheiben geschnitten,  

Aquakultur aus Norwegen,  

vakuumverpackt,  

ca. 1 kg Packung

Art.-Nr.  
2180997

Räucheraalfilet 
ohne Haut, Aquakultur aus  

Holland, vakuumverpackt,  

500 g Packung

Art.-Nr.  
2180995

Räucherlachs „Highlander“
mild gesalzenes und schonend  

geräuchertes Lachsfilet mit  

feiner Rotholznote, in Scheiben  

vorgeschnitten,  

900 – 1300 g Seite

Art.-Nr. 2180255

Graved Lachs
mit delikater Dillnote
mildgesalzenes Lachsfilet  

mit einer feinen, abge- 

rundeten Dillnote,  

in Scheiben vor- 

geschnitten, 

0,9 – 1,3 kg Packung       

Art.-Nr.  
2180252

mild gesalzenes und schonend geräuchertes  

Lachsfilet ohne Haut, in Scheiben  

vorgeschnitten, 1 kg Seite

Art.-Nr. 2180244

200 g Seite

Art.-Nr.  
2180347

500 g  

Packung

Art.-Nr.  
2180246

Räucherlachs „De Luxe“

DAHLHOFF-Artikel sind Vorbestellartikel! Bestellung einen Tag vor Ihrer Belieferung.

TAGES-PREIS
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Nordsee-Krabben-Salat
Nordsee-Krabben in einem mit Sahne 

verfeinerten Mayonnaisen-Dressing, 

1 kg Schale

Art.-Nr. 2180271

Servier- 
vorschlag

Servier- 
vorschlag

Servier- 
vorschlag

Servier- 
vorschlag

Servier- 
vorschlag

Servier- 
vorschlag

Servier- 
vorschlag

DAHLHOFF-Artikel sind Vorbestellartikel! Bestellung einen Tag vor Ihrer Belieferung.

Entenbrust  
Salat
rosa gebratene, zarte  

Entenbrust mit einem  

fruchtigen, klaren Dressing in 

Kombination mit Orangenfilets,  

Cranberries und grünem Pfeffer,  

1 kg Schale

Art.-Nr.  
2180095

Käptn‘s-Cocktail
Garnelen, Ananas und  

Meeresspargel (Salicorn) in einem milden  

Mayonnaisen-Dressing,  

1 kg Schale

Art.-Nr.  
2180191

Heringssalat  rot
fein marinierte Herings-Filet-Streifen ohne Haut,  

mit Rote Bete, Gurkenwürfeln, Selleriewürfeln und  

Apfelwürfeln in einer süßsäuerlichen Salat-Sauce,  

1 kg Schale

Art.-Nr. 2180150

feine marinierte Herings-Happen, 

in Honig-Senf-Sauce mit roten 

Zwiebeln und frischen Kräutern, 1 kg Schale

Art.-Nr. 2180147

Senf-Kräuter-Happen Farmersalat
Karotten, Sellerie, Porree, Joghurt-Dressing,  
1 kg Schale

Art.-Nr.  
2180075

Kraut-Salat
feine Weißkohlstreifen,  

grüner Paprika und  

Zwiebeln in einem milden,  

würzigen Dressing,  

5 kg Eimer

Art.-Nr. 2180215
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48% Fett i. Tr., min. 6 Wochen  

naturgereift, ca. 12 kg Laib

Art.-Nr. 2230374

45% Fett i. Tr., gereift auf Stohmatten, 

vollmundig und würzig, ca. 2,8 kg Laib

Art.-Nr. 2230045

48% Fett i. Tr., 1/2 Stücke, rund 6 Mo-

nate auf Fichtenholzbrettern gereift, 

mit zarter Süße und cremiger Kon- 

sistenz, ca. 6,1 kg Stücke

Art.-Nr. 2230900

50% Fett i. Tr., nach einer Reifung von  

min. 4 Monaten wird dem Moliteno  

langsam schwarze Trüffelpaste beigefügt,  

die man in den Äderungen erkennen kann,  

krümelig-körnige Textur, vollmundiges  

und intensives Trüffelaroma, ca. 5 kg Laib

Art.-Nr. 2230899

50% Fett i. Tr., Hartkäse aus  

naturbelassener Rohmilch reift  

mindestens vier Monate lang  

zu einem einzigartigen Käse- 

erlebnis, 1/8 Laib, ca. 3,4 kg Stück

Art.-Nr. 2220803

„Holland 
 spezial“
Gouda jung  

Brie de Meaux AOP  

Beemster Royaal

Feigenkäse

Moliterno al Tartufo

Baldauf Alpkäse

französischer
Raclettekäse  
1/4 Stücke, halbfester Schnittkäse,

48% Fett in Tr., ca. 1,6 kg Stücke

Art.-Nr. 2230005

Tête de  
Moine  AOP 
51% Fett i. Tr.,  

ca. 900 g Laib, 

Art.-Nr.  
2220485

45% Fett i. Tr., für 3 Monate in speziellen Kel-

lern gereifter Schnittkäse mit Feigensenfsauce 

und getrockneten Feigen, ca. 2,8 kg Laib

Art.-Nr. 2230892
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gebratene
Flugenten- 
brust natur
ca. 600 g Stücke

Art.-Nr.  
1094920

geschnitten, 300 g Schale

Art.-Nr. 1094895

Geräucherte    
Gänsebrust  
geschnitten, 80 g Pack

Art.-Nr. 1094916

Schnell
 

hin zur
  

FAG!

Schnell
 

hin zur
  

FAG!

1/2 Stücke
ca. 400 g Stücke

Art.-Nr.  
1094870

1/1 Stücke

gold-gelb geräuchert,  

mild gesalzen

Art.-Nr.  
1865702

geräucherte
Gänsebrust 

DINKLER'S

ca. 800 g Stücke

Art.-Nr. 1094885
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gekuttertes Rindfleisch gewürzt mit 

Salz, Kräutern, Tomate, Zwiebeln und 

Knoblauch, 20 Stück à ca. 50 g im 

Karton

Art.-Nr. 1620288

hergestellt aus der Schweine- 

keule, aus schwedischem  

Rohmaterial, warm 

geräuchert bis zu einer  

Temperatur von 

70 °C, exellenter  

Geschmack und  

zart im Biss durch  

den Garprozess im  

warmen Rauch,  

halbe Stücke,  

ca. 3,7 kg Stücke

Art.-Nr.  
1610212

Rohwurst aus gekuttertem mageren 

Rindfleisch, 20 Stück à ca. 50 g im 

Karton

Art.-Nr. 1620260

20 Stück à ca. 50 g im Karton

Art.-Nr. 1620282

Steak Tatar 

Lönneberga 
Schwedischer
Saftschinken 

Filet Americain Rindsmettwurst 
mager

Vorbestellartikel! Vorbestellartikel! Vorbestellartikel! 

Vorbestellartikel! 

Hähnchenfleisch  
mit Spinat, Käse  
und Ei
hergestellt aus 83% Hähnchenfleisch,  

verfeinert mit 4% Eiern, 

4% Parmigiano Reggiano DOP  

und 3% Spinat, halbe  

Stücke im Ofen gebacken,

ca. 2 kg Stücke

Art.-Nr. 1630081
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delikates Rillettes aus 64% Schweine-

fleisch und 20% Gänsefleisch, 

1 kg Schale

Art.-Nr. 1696220

feine Struktur, hergestellt aus 25% Schweineleber, 11% Schweinefleisch, 

10% Putenfleisch, verfeinert mit 8,5% Datteln und 1% Pistazien,  

Blockform auf schwarzem Kunststofftablett, 1 kg Schale

Art.-Nr. 1695478

feine Struktur, hergestellt mit 18% Entenleber, 14% Schweinefleisch,  

9,1% Geflügelleber, verfeinert mit 5,8% Cava (spanischer Sekt),  

1,9% Trüffel-Tapenade aus 10% Trüffeln und Olivenöl, 1 kg Schale

Art.-Nr. 1630360

französisches
Rillettes 

Leberpaté mit 
Putenfleisch 

Leberpaté mit Ente, Cava
und Trüffeln 

französisches
Gänserillettes
nach Art eines Schmalz-
fleisches mit Schweine-
fleisch
hergestellt aus 56% Gänse-  

und 23% Schweinefleisch, pasteuri-

siert, in runder Kunststoffterrine,  

wiederverwendbar, 1 kg Schale   
Art.-Nr. 1696230

Leberpaté  
mit Apfelstrudel
hergestellt aus 40% Schweine-

fleisch, 25% Schweineleber verfei-

nert mit Apfelsirup und Zimt, 

1,5 kg Schale

Art.-Nr.  
1695477

französisches
Gänserillettes 
Gänserillettes nach alter Tradition mit 80%- 

Anteil an Gänsefleisch hergestellt, mit edlen  

Gewürzen verfeinert, 1 kg Kunststoff-Schale

Art.-Nr.  
1095880
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belgische
Leberpaté
mit Blau- 
beeren

hergestellt aus 20% Schweineleber  

feine Struktur, verfeinert mit 10% Blau-

beeren, in schwarzer eckiger Kunststoff-

schale, 1,5 kg Schale

Art.-Nr. 1696646

mit Rosinen und Honig 

verfeinert, ofengebacken,  

1,5 kg Schale

Art.-Nr.  
1695472

grobe
Wildschwein-
Leberpastete

grobe
Reh-Leber- 
pastete
mit Pflaumen  

verfeinert, 

ofengebacken, 

1,5 kg Schale

Art.-Nr.  
1695468

Leberpastete  
mit Nüssen 
mit Nüssen verfeinert, ofengebacken, 

1,8 kg Schale

Art.-Nr. 1696520

Vorbestellartikel! 

Apfel-Leberpastete „De valk“,  

Spitzenqualität in Apfelmotiv- 

Keramikschale, ofengebacken,  

1,5 kg Schale

Art.-Nr. 1630044

grobe
Apfel-Leber-
pastete

Preiselbeer- 
Leber- 
pastete fein

fein gekörnte Leber- 

pastete mit Preisel- 

beeren, ofen-

gebacken, streichfähig,

eckige Kunststoffschale,

1,6 kg Schale

Art.-Nr. 1094955

mittelgrobe
Leberpastete
mit Kastanien und  
Haselnüssen
ofengebacken, streichfähig,  

aufwendig dekoriert,  

Keramikschale in Herbstblatt- 

form, folienverschweißt,  

3,3 kg Schale

Art.-Nr. 1094716

Dreischicht  
Leberpastete  
Ente, Gans & Trüffel

feincremige, belgische  

Leberpastete mit Gelatine  

überzogen, in 3 Schichten  

(Ente, Gans, Trüffel),  

1,6 kg Stücke

Art.-Nr. 1094726
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ofengebacken, kräftiger Geschmack,  
verfeinert mit 1,3% Käse und  
1% Parmigiano Reggiano DOP,  
großes Kaliber, halbe Stücke à 
ca. 3,2 kg

Art.-Nr. 1660348

italienische
Mortadella „Castello”  
mit Parmigiano Reggiano

italienische
Trüffel-Salami  
mit Parmesan
aus italienischem Schweinefleisch,  
luftgetrocknet, feingekörnt,  
mit 3% Trüffeln und einer  
Parmesan-Ummantelung  
aus Parmigiano Reggiano  
(22 Monate gereift),  

halbe Stücke à  

ca. 1,5 kg

Art.-Nr.  
1620270

Trüffelkoch- 
schinken

italienische
Porchetta Arrosto

Salami Felino IGP

italienische
Ringsalami
„Salamella Romana” 

Kochschinken mit Trüffeln (2%)  

verfeinert, ca. 4,2 kg Stücke

Art.-Nr. 1610314

gerollter Schweinebauch,  

verfeinert mit Rosmarin, 

im Ofen gebacken,  

ca. 2,5 kg Stücke

Art.-Nr. 1610211

grob gekörnte Salami im Naturdarm, 

mindestens 50 Tage gereift,  

ca. 300 g Stücke

Art.-Nr.  
1620161

luftgetrocknete Salami im 

Naturdarm mit Edelschimmel,  

ca. 450 g Stücke

Art.-Nr. 1620173
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Schinken-Blume  
ohne Schwarte und ohne Kopf 
eine geräucherte Schinkenspezialität,  

ca. 2 kg Stücke

Art.-Nr. 1043275

Premium Papenschinken
eine geräucherte Schinkenspezialität  

ohne Schwarte und Salzhaut,  

mild im Geschmack,  

ca. 3,5 kg Stücke   

Art.-Nr.  
1043320

italienischer
Rohschinken
mindestens 11 Monate  

gereift, ohne Schwarte,  

ohne Knochen,

ca. 4,8 kg Stücke

Art.-Nr.  
1610276

13

original
Südtiroler Merano-
Speck „Tradition“
extra-zart, ohne  

Schwarte, gegen  

die Faser ge- 

schnitten, 22 Wochen  

gereift, ca. 1,8 kg  

Stücke

Art.-Nr.  
1610210

Ein 

Hochge
nuss
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Salami Sternchen
Salami-Snack in Sternform, delikat  

gewürzt und geräuchert, ohne Darm,  

500 g Packung

Art.-Nr. 1094770

feingekörnte Salami im Kunstdarm,  

eine besondere italienische Spezialität  

mit typisch rauchiger Note,  

ca. 1,3 kg Stücke

Art.-Nr. 1620120

original
Mailänder  
Salami „Strafino”

Kulinarische Highlight s.

Lachsfleisch 
mit Dill „Graved-Art”
geschnitten, schonend gepökelt und mit Dill verfeinert, 

300 g Packung

Art.-Nr. 1094665

Happy Christmas  
Brühwurst Pastete „Tanne”

Brühwurstpastete aus Schweinefleisch,  

ca. 0,85 kg Stücke

Art.-Nr. 1017155

Besonders beliebt  

bei Kindern!
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Wild- 
schweinfleisch- 
Leberwurst
mit Preiselbeeren

ca. 850 g Stücke

Art.-Nr. 1865621

Gänsefleischleberwurst    
im Fettdarm
mit Schweine- 

fleisch, grob, 

ca. 1 kg Stücke

Art.-Nr.  
1865666

Gänsefleisch- 
leberwurst    
in der Kette

mit Schweine- 

fleisch,

4 x 125 g  

Stücke

Art.-Nr.  
1865667

Bauernmettwurst  
mittelfein
im Leinendarm,  

ca. 1,25 kg Stücke

Art.-Nr.  
1865600 Holsteiner Sommer- 

mettwurst ca. 1,2 kg Stücke

Art.-Nr. 1865699

Holsteiner
Leberwurstspezialitäten  
in Portionen

Leberwurst mit Trüffel,  

3 x 125 g	

Art.-Nr. 1880655

Entenfleischleberwurst, 

mit Schweinefleisch, grob,  

3 x 125 g

Art.-Nr. 1880665

Gänsefleischleberwurst,

mit Schweinefleisch, grob, 

3 x 125 g	

Art.-Nr. 1880660
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Hubertus Schmalz

1,8 kg Schale

Art.-Nr.  
1260660

aus feinstem Putenschmalz, frischem

Schweineschmalz mit Grieben, mit reichlich

Röstzwiebeln, Kräutern und frischem Knob-

lauch zu einem kräftigen, streichfähigen Brot-

aufstrich zusammengestellt, 12 x 125 g Glas  

im Karton  
Art.-Nr.  
1260670

aus feinstem Gänseschmalz, frischem

Schweineschmalz mit Grieben, mit reichlich

Röstzwiebeln und Gewürzen  

zu einem deftigen, streich- 

fähigen Brotaufstrich  

zusammengestellt,  

12 x 125 g Glas im Karton  
Art.-Nr. 1260650

Gänse-
schmaus

1,8 kg Schale  

Art.-Nr.  
1260640

Chili Schmalz

aus feinstem Putenschmalz, frischem

Schweineschmalz mit Grieben, scharf 

mit Chili gewürzt, mit knackigen Röst-

zwiebeln zu einem feurigen, streich- 

fähigen Brotaufstrich zusammenge-

stellt, 12 x 125 g Glas im Karton  

Art.-Nr. 1260665

12 Monate gereift, 1 Beutel =  

2 Stück à ca. 330 g

Art.-Nr. 1220958

Salgiano
Salami mit Parmigiano  
Reggiano-Kern
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Saltufo 
Salami Kugeln 
mit Trüffel, fein geschnitten

Saltufo 
Salami Kugeln

feine Kugeln einer ganz besonderen  

Salami-Spezialität aus Schweinefleisch 

und erlesenen Sommertrüffeln,  

6 x 80 g Becher im Karton  

Art.-Nr. 1220966

Salami-Spezialität mit Trüffeln  

und Parmesan-Ummantelung,  

6 x ca. 80 g Stücke in Packung

Art.-Nr. 1220962

Saltufo Gold
und echten Sommertrüffeln, mit extra viel echtem  

geraspelten Pamigiano-Reggiano umhüllt, hellgelb, 

mittelgrob, sehr aromatisch, 6 x ca. 90 g Stücke in  

Packung

Art.-Nr. 1220965

Trüffelsalami    
mit Sommertrüffeln 
Schweinefleisch und erlesene Sommertrüffel 

setzen aromatische Akzente, mittelgrob 

gekörnte Struktur, ca. 1,7 kg Stücke

Art.-Nr. 1220600

aus Schweinefleisch- und Leber, mit  

echten Sommertrüffeln und Sahne,  

bedienungsfreundlich, aromatisch,  

besonders cremig, 30 x 50 g Kugeln,  

1,5 kg Packung

Art.-Nr. 1260441

Trüffel-Kugel  
Trüffelleberwurst

aus Truthahnfleisch und Schweineleber,  

mit Schnittlauch und Sahne verfeinert, 

Bedienungsfreundlich, herzhaft, beson- 

ders cremig, 30 x 50 g Kugeln,  

1,5 kg Packung

Art.-Nr.  
1260442

Schnittlauch- 
Kugel  
Geflügelfleischleberwurst
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Kartoffelklöße 
33 x 75 g Klöße,  

2,5 kg Beutel

Art.-Nr.  
2020771

Kartoffelklöße 25 g
100 x 25 g Klöße,  

2,5 kg Beutel

Art.-Nr. 2020770

2,5 kg Beutel

Art.-Nr. 2020667

Serviervorschlag Serviervorschlag

Serviervorschlag Serviervorschlag

Serviervorschlag Serviervorschlag

Pommes-
Croquettes

Semmel- 
knödel
küchenfertig gewürzte Knödel 

nach bayerischem Hausrezept, 

ca. 33 x 75 g Knödel,  

2,5 kg Beutel

Art.-Nr.  
2052221

kleine gerollte Nudeln aus frischen  

Qualitätskartoffeln nach echt  

schwäbischem Rezept,

2 x 2,5 kg im Karton

Art.-Nr. 2020680

Schupfnudeln
eine italienische Kartoffel- 

spezialität aus frischen  

Kartoffeln und feinen  

Gewürzen, glutenfrei und  

ohne Konservierungs- 

stoffe, 2 x 2,5 kg im 

Karton

Art.-Nr. 2020832

Gnocchi

Serviervorschlag Serviervorschlag

Mini Rösti-Taler
Stückgewicht ca. 10 g,

1 kg Beutel

Art.-Nr. 2020715

Kartoffel- 
Kroketten
Stückgewicht ca. 15 g,

2,5 kg Beutel

Art.-Nr.  
2020670
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Sauce  
Hollandaise
1 Liter Tetra-Pack

Velouté
Weiße Grundsoße

ohne Konservierungs- 

stoffe, 1 ltr. Tetra-

Pack im Karton

Art.-Nr. 2120040

harmonische Basis für alle hellen Saucen mit einer  

mittleren Bindung. Pur oder abgeleitet einsetzbar, passt 

ideal zu Geflügel-, Kalbs-, Gemüse-, Nudel- und Fisch- 

gerichten, 12,5 kg Eimer

Art.-Nr. 3020794

Kartoffelknödel 
im Kochbeutel
halb & halb, 40 Knödel, 1,3 kg Packung

Art.-Nr. 3050051

10 kg  

Eimer, hell 
Art.-Nr.  
3056920

10 kg Eimer, dunkel 
Art.-Nr. 3056940

Fix-Saucenbinder    
hell oder dunkel

Rote Grütze
Gartenfrüchte

Dessert  
Kirschen

mit 53% Fruchtanteil, großstückige  

Beerenmischung aus Kirschen,  

Erdbeeren, Himbeeren, roten und  

schwarzen Johannisbeeren in einer  

roten Fruchtsauce, 1,7 kg Dose  

Art.-Nr. 2120190

ausgesuchte Kirschen in leicht  

gebundenem Saft, heiß oder kalt  

(saisonunabhängig) geniessen,

sofort servierfertig, 2 kg Dose

Art.-Nr. 2120220
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28307 Bremen
Bergener Straße 10
Tel. 0421 / 643640

Fax 0421 / 64364199

26135 Oldenburg
Schlachthofstraße 30

Tel. 0441 / 205760
Fax 0441 / 2057629

23843 Bad Oldesloe
Emma-Ihrer-Straße 4-6

Tel. 04531 / 89660
Fax 04531 / 886063

49134 Wallenhorst
Hansastraße 74

Tel. 05407 / 844900
Fax 05407 / 8449019
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Hier finden Sie uns!Impressum

Herausgeber: 	 Fleischer-Einkauf Aktiengesellschaft,  
	 Bergener Straße 10, 28307 Bremen

Fotos: Adobe Stock. Alle Rechte vorbehalten. Texte und Bilder unterliegen dem  
Schutz des Urheberrechts und anderer Schutzgesetze. Für zugesandte Manuskripte 
und Fotos wird keine Gewähr übernommen. Alle genannten Produktnamen können  
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vorbehalten.

Inhalt ca. 14,8 kg   
Art.-Nr. 1610340

10-Tage-Vorlauf

ca. 1,8 kg Stück
ca. 2,4 kg Stück

ca. 1 kg Stück

ca. 2 kg Stück

ca. 3,3 kg Stück
2x ca. 900 g Packung

ca. 2,5 kg Stück

Italienischer
Alpen-Blüten-
schinken geräuchert

Italienische  
Mortadella "Castello"
mit Parigiano Reggiano

Französische  
Jagdwurst "Pariser Art"

Italienischer
Schweinebraten
mit Trüffel

22xx

11xx

11xx

11xx11xx

11xx
Aoste  
Schinkensalami 
"Noisette"

Preiselbeer-  
Leberpaté Block

Italienische
Salami Sopressa
mit Knoblauch

11xx
Bei Abnahme einer „NIKOLAUSSATTE” erhalten Sie einen 
WUNSCHGUTSCHEIN IM WERT VON 50,- EURO 
GRATIS dazu!

Bei diesem Universal-Gutschein können Sie selbst frei wählen, wo Sie ihn einlösen wollen. Ihnen stehen 500 
Onlineshops und mehr als 5.000 Filialen, von Mode über Sport und Technik bis Beauty und Schmuck, zur 
Auswahl. Bei den folgenden Partnern kann der Wunschgutschein u.a. eingelöst werden: Breuninger, IKEA, 
Thalia, Zalando, Rituals, Media Markt, H&M, Sephora, Swarovski, Douglas und Asos.

Weihnachten Dezember 2023


